

## 国庆期间金湾将举办“海陆空”系列旅游嘉年华活动

# 金沙灘赏非遗汇演 乘皮划艇畅游水乡

采写:本报记者 乔宇 罗汉章  
摄影:本报记者 张洲

国庆长假即将到来,不想出远门的你,想好去哪里了吗?近日,记者从金湾区文化体育旅游局了解到,今年国庆长假期间,金湾区为市民游客精心准备了主题新颖、内容丰富、活动精彩,集“海陆空”于一体的系列旅游嘉年华活动。

赏非遗汇演、探航空科普、观透明工厂、游三板水乡……本次活动是继金湾沙滩帐篷节之后,金湾区再次为市民游客精心打造的一个集文化、体育、民俗、美食、美景于一体的旅游嘉年华活动。活动秉承“文化搭台、体育助阵、旅游唱戏、业态融合”理念,通过在爱飞客航空科普基地、汤臣倍健透明工厂、三板水乡等景区景点相继开展凸显金湾特色的活动项目,带给市民游客一个全身心的愉悦体验。



游客在三板水乡体验皮划艇。



游客在参观汤臣倍健透明工厂。



三灶鹤舞在金沙灘表演。

### 亲子专场:

## 观看非遗项目展示 感受本土文化魅力

10月1日至3日,金湾区将邀请三灶狮舞、三灶鹤舞、三灶民歌、红旗粤曲表演队等,在金沙灘为市民游客带来一场文艺汇演盛宴,并在晚上开展辖区高校文艺展演和篝火晚会;与此同时,金湾区还将邀请三灶

编织、定家湾茶果等多项金湾非遗项目进行现场展示。金湾区相关负责人表示,无论是想进一步了解、学习金湾非遗项目的市民,还是想带娃一起感受金湾本土民俗文化魅力的家长,“均能在这里找到属于

你的‘菜’。”

除了非遗项目展演外,金沙灘还将在10月1日举办趣味运动会。“8人9足”“毛毛虫”“集体跳绳”“袋鼠接力”等多项操作简单、有趣好玩、耗时较短的趣味型游戏,等待到场市民的参

与。“这些趣味型游戏特别适合亲子参加。”金湾区相关负责人介绍,家长与小朋友通过系列有趣的小游戏互动合作,进一步增进孩子与父母的感情和默契,“无疑是假期休闲旅游的绝佳娱乐项目”。

### 科普专场:

## “遨游”航空世界 探索健康之旅

“除‘非遗’汇演外,金湾区工业旅游同样也是深受众多游客青睐的旅游项目之一。”金湾区相关负责人表示,汤臣倍健透明工厂和爱飞客航空科普基地作为金湾两大王牌旅游景区,在国庆期间将推出形式多样、特色

鲜明的旅游项目。

10月3日,爱飞客航空科普游将带你尽情“遨游”航空世界、探索中国航空史和航空知识等。值得一提的是,10月3日当天,爱飞客航空科普基地还将提供30个免费体验名额,先到先得。此

外,国庆期间,该公司还将推出航空科普游优惠体验价。而在10月3日至4日,国家AAAA级旅游景区——汤臣倍健透明工厂将推出营养健康探索亲子游,更有梦幻城堡、波波球等亲子项目可免费体验。宽敞的活动

室、丰富的趣味活动,将带你欢度亲子间的闲暇时光。金湾区相关负责人表示,营养健康探索亲子游以家庭为单位免费报名参加,每个家庭可报2-5人,“需要注意的是,想参加的家庭必须提前一天预约报名。”

### 水乡专场:

## 体验水乡皮划艇 与大自然“亲密接触”

划着皮划艇,悠闲地感受远离闹市喧嚣的乡间宁静;在湿地间穿行,观赏成群结伴的小鸟,与大自然的馈赠来一次“亲密接触”……10月1日至4日,三板水乡皮划艇体

验、牛轧糖DIY活动将在三板水乡持续开展。金湾区相关负责人介绍,不少市民对金湾的三板水乡比较陌生,但这里水流平缓、两岸风光秀丽、生态资源丰富,是金湾区难得的休

闲旅游圣地。

据悉,在10月1日至4日活动期间,主办方每天将提供20个皮划艇免费体验名额,先到先得。国庆期间,主办方将推出皮划艇优惠体验价,而参加

皮划艇体验游的市民还可以免费参加牛轧糖DIY活动。活动地点交通指引:自驾市民可导航至“金湾区红旗镇三板农家乐”(停车场处即到达目的地)。

### 出行提醒:

## 过夜市民

## 可提前订好酒店

金湾区相关负责人表示,更多活动报名方式及咨询等详情,有需要的市民可通过金湾区文化体育旅游局微信公众号“悠游金湾”了解。该人士提醒国庆假期期间,想要自驾前往金沙灘的市民需注意,金沙灘下午2时到4时人数较多,自驾市民可选择错峰出行。目前金沙灘景区现有2000个停车位,景区为迎接国庆假期的到来准备了临时车位,前往的市民届时可留意现场指引。

该人士表示,国庆假期期间来金湾游玩的市民与游客,要选择正规且已正式对外开放的沙滩,不要到没有安全设施的沙滩和非泳区游玩,想在金湾过夜的市民,可提前预订好酒店。为保障金湾区国庆假期期间的旅游秩序,金湾区文化体育旅游局将制订相应保障措施。市民在金湾区游玩过程中,如果遇到旅游纠纷,可拨打金湾区文化体育旅游局电话0756-7263361投诉。

记者了解到,金湾区今年以来已开展近20场次文化体育旅游活动,“火红五月·乐翻金湾”五一嘉年华、“乐享金湾”端午嘉年华沙滩帐篷节、寻美金湾等旅游活动顺利进行,同时还开展了多个场次的徒步、骑行、越野等活动。

“各类活动深受市民群众喜爱,活动反响非常好。”金湾区相关负责人表示,为进一步推广金湾旅游市场,打响“悠游金湾”旅游品牌,金湾区接下来还将继续通过国庆嘉年华、“航空新城杯”公路自行车公开赛等活动继续扩大宣传效应,以“互动+运动+活动”有机结合的发展模式,继续走好“文化+体育+旅游”产业融合、创新发展的新路子,达到促宣传、拓市场、聚人气的目的,提升金湾旅游的知名度和美誉度。